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b) [-u2+2uf?, = 04142 =3,

es muss eine Nullstelle im Integrationsbereich geben.

Nulistelle liegt im Integrationsbereich.
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c) [ F2+40, St] = 2-- = %; Juntere” Fliche groRer als ,obere”
d) [—3+2x]_2 =-021+4133 =112, Lobere" Flache groer als ,untere”
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0 j(—8t+1)dt [-at24t] = -8x4x+1405 = -4x24x415 > x=-Fi x=-3 X =}
-05
d) j (Bt2-2t)dt = [3-12]] = x3-x2-4
2
X1 =2 (03-x2-4) : (x-2) = x2+x+2
-(x¥-222) D=b%tac=41-& <0
x2-4 = keine weiteren Nullstellen
=(x2-2x)
2x-4
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e) js(m)(t 1dt = j'(stz-a)dt (83t =x3-3x-2
-t 3-3x-2): (x+1)-x2-x-2 = (X#4)(x-2)
=(3+xY) .
-x2-3x  xy==1 Xp3=2
=(=x2- x)
=-2x-2
Xg = 1
In2 -1
a) | f(dx=F(n2)-F(0)=2-15=05 b) [ f)dx=16-02=14
0 0,75
Fldche = 0,5 Fléche =1,4
05 1,72-08 = 0/‘9 r
0 [ £:)dx = $6=0740,8=07m1 d) [ f0dx=03-1=-07
-i5 -5
)Z Fldche =A" 1,4 Fléche = 0,6+0,1+0,2 = 0,9
A= [ kel f:‘/x)o/%— l07-08[+47-03=44
10 2 -;-f(x) > f(&)-f@) =3
b) f(-05)=-16+c=-20 = c=-4 = f(10)=-305-4 =404
Al 1M s®=39812 = s®=44%m
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